
แบบสอบถามความพึงพอใจ 

ของผูมารบับรกิารของหนวยงานภายในสงักดัมหาวิทยาลัยราชภัฏสุราษฎรธาน ี

 

หนวยงาน: สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

ผูตอบแบบสอบถาม 

ไตรมาส 1 (1 ตุลาคม 2560– 31 ธันวาคม 2561)  จํานวน   - คน 

 ไตรมาส 2(1 มกราคม 2561– 31 มีนาคม 2561)  จํานวน   90 คน 

ไตรมาส 3(1 เมษายน 2561– 30 มิถุนายน 2561)  จํานวน    - คน 

 ไตรมาส 4 (1 กรกฎาคม 2561– 30 กันยายน 2561)  จํานวน    -  คน 

 

ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม 

ขอมูลท่ัวไป   

เพศ ชาย     35 คน (รอยละ 38.89) 

 หญิง     55 คน (รอยละ 61.11) 

ประเภทผูตอบแบบสอบถาม นักศึกษา  59 คน (รอยละ65.56) 

 บุคลากรมหาวิทยาลัย  25 คน (รอยละ 27.78) 

 อาจารยมหาวิทยาลัย  5 คน (รอยละ5.56) 

 บุคลากรหนวยงานรัฐ/เอกชน 1 คน (รอยละ1.11) 

 ประชาชนทั่วไป          - คน (รอยละ -) 

 

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจในการใหบริการ  

 

ความพึงพอใจในดานตาง ๆ ของหนวยใหบรกิาร X  

ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบรกิาร 

1.ขั้นตอนการใหบริการมีความคลองตัวไมยุงยาก 4.31 

2.มีความสะดวกรวดเร็ว ทันตามกําหนดเวลา 4.30 

3.บริการดวยความเสอมภาคตามลําดับกอน-หลัง 4.27 

4.ขั้นตอนในการใหบริการมีความชัดเจน ถูกตองตามระเบยีบ 4.31 

ดานเจาหนาทีผู่ใหบรกิาร 

5. ใหบริการดวยความสภุาพ และเปนกันเอง 4.32 

6. แตงกายเหมาะสม มีบุคลิกและลักษณะทาทางท่ีสุภาพ 4.37 

7. มีความเอาใจใส กระตือรือรน และพรอมท่ีจะใหบริการ 4.22 

8. มีความรู ความสามารถในการใหบริการ เชน ตอบขอสงสัยไดตรงประเด็น ให 4.37 



ความพึงพอใจในดานตาง ๆ ของหนวยใหบรกิาร X  

คําแนะนําและชวยแกปญหาไดเหมาะสม 

9. มีความซ่ือสัตยสุจริตในการปฏิบตัิหนาท่ี เชน ไมรับสิง่ของตอบแทน 4.40 

ดานส่ิงอํานวยความสะดวก 

10. สถานท่ีตัง้ของหนวยงาน มีความเหมาะสมในการเดินทางรับบริการ 4.35 

11. คุณภาพและความทันสมัยของอุปกรณ/เคร่ืองมือ 4.25 

12. ปายขอความบอกจุด/ปายประชาสัมพันธ มีความชัดเจนและเขาใจงาน 4.28 

ดานคุณภาพการใหบรกิาร  

13. ไดรับบริการท่ีตรงตามวัตถุประสงคของผูรับบริการ 4.32 

14. ไดรับบริการท่ีสรางความประทับใจกับผูใชบริการ 4.32 

15. ผลการใหบริการในภาพรวม 4.321 

ดานคุณภาพเฉพาะหนวยงาน 

16. การแจงกลบั/ตอบสนองตอการตอบรับบริการไดรวดเร็ว 4.20 

17. มีชองทางรับฟงขอคดิเห็น และขอเสนอแนะตอการใหบริการ 4.15 

18. กิจกรรมนาสนใจ และมีความตอเน่ือง 4.06 

19. กิจกรรมท่ีจัดมีความเหมาะสมกับเวลา และสถานท่ี 4.20 

20. มีท่ีน่ังรอรับบริการอยางเพียงพอ 4.35 

21. มีชองทางการประชาสัมพันธท่ีหลากหลาย และเอ้ือ 

ตอการใชบริการ 

4.25 

 

ตอนท่ี 3 ขอคิดเห็น/ขอเสนอแนะเพิม่เติมเกี่ยวกับการใหบรกิาร 

ความเช่ือม่ันในคุณภาพการใหบรกิาร X  
การเกิดประโยชนสุขของผูรับบริการ 

1. เจาหนาท่ีปฏิบตัิงานสนองความตองการของผูรับบริการอยางเหมาะสม 4.40 

2. เจาหนาท่ีปฏิบตัิงานดวยความชื่อสตัยสุจริต และโปรงใส 4.40 

3. หนวยงานมีการรับฟงความคดิเห็นของผูบริการ 4.38 

การเกิดผลสัมฤทธิ์ตอภารกิจของรัฐ 

4. เจาหนาท่ีผูใหบริการมีความรับผิดชอบในการปฏิบตัิหนาท่ีอยางด ี 4.43 

5. เจาหนาท่ีมีความรู ความสามารถ และความชํานาญเหมาะสมกับงานท่ีรับผดิชอบ 4.50 

6. เจาหนาท่ีมีความมุงม่ัน ยินดี และเต็มใจบริการ 4.54 

การมีประสิทธิภาพและเกิดความคุมคาในเชิงภารกิจของรัฐ4.38 

7. หนวยงานมีการใชเทคโนโลย ีและอุปกรณตาง ๆ ท่ีทันสมัยเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพ 4.40 

8. สถานท่ีของหนวยงานมีความเหมาะสมกับกิจกรรมของผูรับบริการ 4.50 

3.1 จุดเดนของการใหบริการ 

 หอสมุดมีเกาอี้เพียงพอตอการใชงาน 



 เจาหนาที่อัธยาสัยดี 

 งานบรกิารยืมสะดวกรวดเร็ว 

 อาคารสะดวกสะบาย 

 3.2 สิ่งที่ควรปรับปรงุและพัฒนาในการใหบริการ 

 สัญญานอินเทอรเน็ตบางชวงมปีญหาสญัญานออน 

 เวลาปดทําการหอสมุดควร 20.00 น. 

 จอโปรเจคเตอรหองคอมพิวเตอรบางครั้งมปีญหา 

 3.3 ขอเสนอแนะอื่น 

- 
สรุปผลการประเมิน 

(1) จํานวนผูตอบแบบสอบถาม90คน  

(2) จํานวนชุดที่แบบสอบถามที่คาเฉลี่ย 3.51 ข้ึนไป94ชุด 

(3) ความพงึพอใจของผูรับบริการ = (2)/(1)*100 = รอยละ 100 


